



国际货币基金组织

对外关系部

新闻发布稿第 10/446 号  
立即发布  
2010 年 11 月 19 日

国际货币基金组织  
美国华盛顿特区，20431

### 基金组织总裁施特劳斯-卡恩呼吁欧洲实施广泛改革以重振经济增长

今天，国际货币基金组织（基金组织）总裁多米尼克·施特劳斯-卡恩呼吁欧洲实施深远的改革，协同努力恢复有活力和持久的经济增长，并维护欧洲社会模式。

“欧洲必须摆脱低增长的束缚，不再满足于次优状态”，施特劳斯-卡恩先生在法兰克福欧洲银行业会议上的发言中表示。“这是挽救社会模式和实现欧洲共同命运的唯一办法。欧洲过去曾做得更好，现在必须再次做得更好。”

施特劳斯-卡恩先生列出了需要采取行动的若干领域，包括修复金融部门（他说“这显然是最重要的任务”），以及在欧洲内部实行“单一劳动力市场倡议”和实现经济增长再平衡。施特劳斯-卡恩先生说，更根本而言，只有由核心推动的合作方法才能促成维护稳定、创造就业和确保长期增长所需的改革。他说，“如果由各成员国自己去做，事情就会停滞下来。现在是改变航向的时候了。在对实现联盟共同命运至关重要的所有领域，特别是在金融、经济和社会政策方面，这个核心必须掌握主动权。各国必须愿意向这个核心让渡更多权力。必须重新设计有关机制，使各国有动力实施改革。”

“唯一的办法是加强合作，加强融合”，施特劳斯-卡恩先生说。“最终，我们需要维护欧洲所取得的成就。现在是巩固联盟经济基础的时候了。”